

Спартакиада казачьей молодежи

В Шахтах прошла городская Спартакиада казачьей молодежи.

Более ста казачат собрались в городском легкоатлетическом манеже, чтобы проявить себя в таких дисциплинах, как рукопашный бой, крутка (фланкировка) шашкой, стрельба из электронного оружия, сборка и разборка автомата. Среди участников – члены казачьей детско-молодёжной организации «Донцы», кадеты Шахтинского генерала Якова Бакланова казачьего кадетского корпуса и учащиеся казачьих школ города.

Организаторами состязаний стали казаки Александровск-Грушевского городского казачьего общества, администрация города Шахты и городское отделение казачьей детско-молодёжной организации «Донцы».

Участников спартакиады поприветствовали атаман Александровск-Грушевского городского казачьего общества Дмитрий Суворов, исполняющий обязанности заместителя главы администрации города Шахты Владимир Проскура и руководитель КДМО «Донцы» Леонид Бабич.

Несмотря на юный возраст, участники спартакиады боролись за призовые места по-взрослому, показали хорошую физическую подготовку и мастерство. Особо отличились воспитанники Шахтинского генерала Якова Бакланова казачьего кадетского корпуса и спортсмены клубов «Терек» и «Золотой дракон».

Победители и призеры спартакиады награждены кубками, медалями и грамотами.







































